52.2. IameHeHne nopg/aKa NHTErpupOBaHUs y/

[Iycrs Teneps obstacTs S orpannyiena i A B
ciesa kpusoit z = z,(y), O[T

copaBa— T = ZTnp(Y), ’)X=X A (y) §X=an()’)
&

CHU3Y IpAMOii y = c,
cBepxy —y = d (
m..p(u) | e D

//f$Jd9—/dJ/f$y (52.1) .

za(y) Puc. 71. Obaacmv, npasusvnas 6

HANPAGAECHUU OCU Oz

OTIPEAEJEHUE 52.1. Obaacmy S, obaadarowas mem c0UCMBOM, MO
npu c <y < d eé epanuyvt no T (r = z,4(y) ux = TPp(y)) nepecexaromea
10001 napasseavrnoti ocu OX npamoti y = const auws odun pa3s, Ha3vi-
saemca npasuivhoti 6 nanpasienuy ocu O,

/ f(:I:,y)d(S':/dy/f(.’lt,y)dx. (52.2)  Ecmu o6macTs - NpAMOYroNbHMK

/ / f(a:,y)dmdy=/b o () da / by)dy. (52.3)  EBean f(z,y) = p(2)v(y)
S a ¢

16



